



OPERACION EN MORAZAN. — Soldados del Destacamento Militar 4 realizan en las afueras de Osicala, Morazán, la Operación "Tte. Martínez Lemus". Han sido localizadas ocho cárceles clandestinas, una imprenta, material para fabricar bombas y otros implementos bélicos. "Morazán ha dejado de ser reducho de los terroristas", dijo el Cnel. Mauricio E. Vargas.

Cárceles del FMLN Halla F.A. al Norte de Morazán

OSICALA, abril (Especial para EL DIARIO DE HOY). Varias "cárceles" rústicamente hechas con varas de bambú, donde se dice que los terroristas recluyen a su gente cuando quiere desertar o alcaldes secues-

trados, fueron descubiertas por tropa del Destacamento Militar 4 durante la operación "Tte. Fernando Martínez Lemus".

El Cnel. Mauricio Ernesto Vargas, comandante del Destacamento Militar 4 y jefe de la operación, declaró a EL DIARIO DE HOY que en las incursiones en el área de Jocaitique, El Cururo, el Cerro Cacalote y el Cerro Satoca, han sido localizadas cárceles clandestinas que el mismo jefe

castrense mostró a los periodistas, y una imprenta en la que se elaboraba propaganda.

El Cnel. Vargas también presentó abundante material para elaborar minas, el que estaba enterrado en los depósitos subterráneos. Asimismo han sido descubiertos molinos para maíz, bodegas de cereales, farmacias clandestinas y grandes depósitos de armas.

La base de la operación —Favor pase a la página 27.

Se Normaliza Transporte

El transporte terrestre se normalizó el sábado luego de que los terroristas levantaron el boicot impuesto durante tres días, el cual ocasionó al menos dos muertos, cuatro heridos y una veintena de vehículos destruidos.

Esta paralización, la cuarta en lo que va del año, forma parte de la ofensiva contra el gobierno democristiano emprendida por los terroristas hace once días con el ataque a la 4a. Brigada de Infantería, en el departamento de Chalatenango.

Con el incendio la no- —Favor pase a la página 52.

Con Solemnes Procesiones se Inicia la Semana Santa

No obstante los daños que sufrieran muchos templos y sus santos o iconos al producirse el terremoto y encontrarse éstos aún sin restaurar o siendo reparados, los católicos capitalinos iniciaron ayer la Semana Santa con la procesión de ramos, modesta en las colonias de la periferia cuyas iglesias están dañadas todavía y con gran solemnidad en el centro de San Salvador.

En el centro de la capital el comienzo de la Semana Mayor se caracterizó por la tradicional y solemne procesión que se llevó a cabo ayer por la mañana de la iglesia El Rosario a la del Calvario, reviviendo el pasaje del Evangelio según San Mateo que recuerda el día en que Jesucristo hizo su entrada triunfal a Jerusalén, montado en —Favor pase a la página 52.

Amplían Horario para el Racionamiento de Energía

A partir de hoy serán ampliados los horarios de racionamiento de energía eléctrica, según informa la CAESS en un comunicado divulgado el sábado pasado.

De acuerdo con ese documento, en algunas zonas la suspensión será de cinco horas, en otras, de cuatro, y en las de menor incidencia, de tres, con-

trario a lo que era antes de hoy, de dos horas en la generalidad.

La noticia ha causado incertidumbre en algunos sectores de la población, más que todo en la industria y comercio, por cuanto se considera que algunos negocios no podrán soportar cuatro horas sin energía eléctrica, sobre todo aquellos

que expenden alimentos perecederos.

Si bien algunos comercios podrían adquirir plantas de emergencia para suplir la falta de energía, esto significa un desembolso que no todos están en capacidad de —Favor pase a la página 19.

Caso Valdés Aguilar Estandado en Juzgado

El juicio indagatorio sobre la muerte del Jefe de Correos de Santa Tecla, Orlando Valdés Aguilar, se encuentra estancado desde el año pasado en el Juzgado Segundo de Primera Instancia de Nueva San Salvador.

Valdés Aguilar fue

asesinado el 26 de junio del año pasado, en el final de la 4a. Avenida Sur, la colonia El Paraíso, de Santa Tecla.

Aparece en el juicio que tres sujetos fuertemente armados lo esperaban en un vehículo que

—Favor pase a la página 19.



ULTIMADO. Fausto Alfredo Díaz, de 38 años, fue ultimado de un balazo por su hija de 17 años, ayer por la mañana en el cantón El Centro, de Santa Cruz Michapa.

Ultimado por Hija en Sta. Cruz Michapa

SANTA CRUZ MICHAPA. De un balazo cerca del corazón fue ultimado Fausto Alfredo Díaz Vásquez, de 38 años, por su hija de 17 años, ayer por la mañana en el cantón El Centro, de esta localidad.

De acuerdo con los informes, el caso de parricidio se dio cuando Díaz Vásquez, visiblemente tomado de licor, llegó amenazante con una arma calibre 22 en la mano, a casa de su compañera de vida María Elisea Martínez.

Antes de entrar a la habitación, se dijo, Díaz Vásquez hizo dos dispa- —Favor pase a la página 19.

Consignan a Terrorista que Mató dos Policías

Uno de los terroristas que en 1983 asesinaron a dos agentes de la Policía Nacional que prestaban seguridad a EL DIARIO DE HOY, fue consignado el sábado por la mañana al Juzgado 60. de Paz de San Salvador.

Según los informes, Oscar Leonel Corado Martínez, de 23 años, confesó pertenecer al

Frente Metropolitano "Clara Elizabeth Ramírez" de las clandestinas FPL y haber participado en varios actos terroristas tales como sabotajes a torres primarias de conducción eléctrica en el cantón el Pino de Soyapango y la toma de varias radios locales.

Asimismo el sujeto se —Favor pase a la página 37.

2 Niñas Mueren y Otras 2 Graves por Pacto Suicida

SANTA ANA. Dos menores muertas y dos en estado de gravedad es el saldo de un envenenamiento colectivo que algunos testigos, sostienen fue un supuesto pacto suicida consumado la semana pasada, cerca de la iglesia de San Martín de Porres, del barrio San

Miguelito, de esta ciudad.

Estela Marilú Dueñas y Marta Alicia Batres, de 15 años, murieron cuando eran trasladadas al hospital; María del Carmen Alvarenga y Jacquelin de Jesús Her- —Favor pase a la página 52.



IMPRENTA. El Cnel. Mauricio Vargas muestra una imprenta incautada a los terroristas en la zona norte de Morazán.

Recomendaciones de la G.N. en Semana Santa

Desde el sábado once todas las unidades de la Guardia Nacional se han desplegado a los diferentes centros turísticos y recreativos del país, para prestar vigilancia a las personas que ya se encuentran de vacaciones.

Además, ese cuerpo hace algunas recomendaciones para evitar tragedias durante la temporada.

Piden que los automovilistas disminuyan la velocidad cuando se encuentre un retén de la Guardia o de otros miembros de la Seguridad Pública y estar atentos a cualquier indicación que ellos hagan.

Cuando los documentos sean requeridos, añaden, hay que colaborar con los agentes, ya que la

—Favor pase a la página 27.

¡Ultima Hora!

—Favor pase a la página 53.



VIGILANCIA EN PLAYAS. — Unidades de la Guardia Nacional han sido destacadas para dar vigilancia a los veraneantes en carreteras, centros turísticos y recreativos del país. El plan especial de vigilancia se llevará a cabo desde el sábado 11 al domingo 19.